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c/o Ingvar Schönberg 
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Föreningens ändamål Citat ur stadgarna paragraf 2. 
Föreningen skall värna om och levandegöra det estlandssvenska kulturarvet från 
Estland och Sverige, både i bevarandet av historien, nuet och utvecklingen framåt, 
genom 

att främja kulturella, konstnärliga, musikaliska och litterära intressen såväl i 
Estland som i Sverige. 

att vara kontaktorgan för Rickul/Nucköborna i Sverige, samt informationsorgan i 
Sverige och Estland. 

att i möjligaste mån försöka behålla och värda den gamla hantverkstraditionen 
och bebyggelsen i vår egen svens kort. 

att vara behjälplig vid reseevenemang till vår hembygd. 
att bibringa våra yngsta och ungdomar de traditioner vi själva mottagit och 

bevarat, samt idka annan härmed förenlig verksamhet. 

Ansvariga för detta Medlemsblad är lnformationskommitten (-Alrik Boman och 
Per-Erik Fyhr) 
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Framtidens ansikte 

I början av 1969 skrev SOV. "Med all sannolikhet är vårt släktled det sista, som kan 
tala estl.sv. bygdekultur". 

SOV har därefter arbetat outtröttligt för sin kulturgärning, om än långsamt. 
Vem kan skåda in i framtiden ? 
Plötsligt öppnar sig en ny värld i det att Estland och våra ägor blir tillgängliga för 
besök. 

Hembygdsföreningar etableras och aktiviteterna mångfaldigas. Det flammar upp 
enorma förväntningar. 
Hur hantera den nya situationen? 

Den folkliga energin, som lagrats, har släppts loss genom entusiastiska engagemang 
inom vars och ens egna känsloområden. När man lossnar på den administrativa 
tvångströjan och breddar för vanliga människors engagemang får man ock fram de 
slumrande förmågorna. 

Den gemene estl. sv. håller på att etablera sig som en erfaren och orädd människa 
beredd på, att bygga vidare på det rikssvenska samhället. 

Vi har väl också upptäckt, att vi är unika till vårt ursprung, språkhärkomst, 
kulturtraditioner, väl bevarat en bortsprungen svensk kultur, vilken vi idag har fått tag 
i igen för att förklara och beundra. Den som inte känner både stolthet men också 
vemod, när man hör det estl. sv språket har ännu inte fått ut av livet den glädje och 
samklang, som hör dit. 

Låt oss förtäta vår mest personliga identitet för det förgångna och låt oss vara med i 
omvandlingen av våra innersta drömmar till att dessa må gå i uppfyllelse för det 
förgångnas arv till nutiden och framtiden. 

Låt oss förbli estlandssvenskar ! 

Einar Hamberg 

Midsommarfirande i Bergsby 1994 
Foto Gurli Fyhr 
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MARKBUNDNA "DOKUMENT" 

Nu när återlämnandet av markegendomar är högaktuellt, har 
många frågat hur gränsstenarna ser ut och hur man själv kan 
underlätta lantmäteriarbetet. 

Gränsstenar som härrör från 1890-talets lantmäteri och fram 
till första världskriget är lätta att lokalisera om man har 
en egendomskarta från den tiden. 

Stenarna är ca 50 c m eller mera i diameter med inhuggna 
gränsmarkeringar . Om g ränsmarkering i någon riktning inte 
gäller, är riktningen b lockerad med ett tvärstreck. Ligger 
stenen i anslutning till allmänning eller gammal herrgårds­
mark, senare statlig mark, är den i regel numrerad med ca 10 
cm stora siffror. St enar mellan bondemark saknar ofta nummer. 
Observera att en del s tenar kan ligga under mossa, multnade 
kvistar och överhänga nde trädgrenar eller rotsystem. 

Har man hittat EN numrer a d sten som inte rubbats, är det bara 
att gå i den markerade riktningen så många meter som den gam­
la eller nyare kartan visar fram till nästa sten o s v. Ur­
sprungligen har stenarna legat upphöjda något över marknivån 
och en rundel på ca 1 - 1,5 m i diameter grävts runt stenen. 
Detta har kallats "kopits" (uttalas med korta vokaler) och 
kallas så ännu i dag. 

Vid den aktuella lantmäteriförrättningen blir de gamla ste­
narna kvar på sin plats och får en nygrävd kopits. Där inga 
stenar finns, slår lant mätare n ner järnrör i marken och grä­
ver en kopits runt rör e t. Vid lantmäteriförrättningar under 
mellankrigstiden användes samma förfarande med stenar, men 
dessa är sällan numr e r ade. 

Bilden visar gränssten nr 5 från 1890-talet, och kartan från 
samma tid visar stenmarkering No 207 mot allmänning samt två 
onumrerade stenmarkeringar mot "bondemark". 

Erling Schönberg 



NYHETER FRÅN RICKUL OCH NUCKÖ 

KOMMUNVAPEN OCH SKYLTAR MED SVENSKANKNYTNING 

Noarootsi kommun har lämnat in ett förslag till kommunvapen 
för godkännande. Det föreslagna vapnet vill symbolisera de 
tre ursprungliga kommunerna och läget vid kusten. Grundfär­
gerna är gult och blått. Vi återkommer med en bild. 

Kommunen kommer att sätta upp skyltar med de gamla byarnas 
namn både på estniska och svenska. 

BÄTTRE FÖRUTSÄTTNINGAR FÖR UTBILDNING 

Renoveringen av Birkas f d folkhögskola är nu klar, och när 
möbler och övriga inventarier kommit på plats kan Nuckö gym­
nasium flytta in. 

Arbete pågår med att renovera Pasklep hove som under sovjet­
ockupationen var bas för gränsbevakningen. Tanken är att 
dessa lokaler skall användas av Paskleps folkhögskola som för 
traditionerna från Birkas vidare. 

Skolan är ett samarbetsprojekt mellan Finland, Estland och 
Sverige. Initiativet har kommit från Svenska Österbottens 
folkakademi i Finland och Hola folkhögskola i Sverige i sam­
arbete med Samfundet för Estlandssvensk Kultur i Estland. 

Här skapas ett centrum för kultur och utbildning med nordisk 
inriktning. 

BRA ARBETE MED PRÄSTGÅRDEN 

Sedan en tid pågår en restaurering av Nuckö prästgård.Initia­
tivet togs av kyrkoherde Folke Nilsson och hans fru Öie, dot­
ter till Sven Danell. Folkes församling, Slöta i Västergöt­
land, stödjer arbetet som utförs av nucköbor under ledning av 
Endel Pelapson. I vår vill man börja med det nya taket. 

Den som vill bidra ekonomiskt till detta viktiga arbete kan 
sätta in pengar på konto i Eesti Hoiupank Lääne Regioon, kood 
604, korrespondentkonto 600 164 204, Noarootsi kogudus konto 
041590000001. Närmare upplysningar kan lämnas av Tiiu Tulvik 
i Nuckö. 

Per-Erik Fyhr 

RESOR TILL RICKUL SOMMAREN 1995 

Även i sommar kan ni bo i Bergsby,Rickul. 
Hos Arne Tennisberg och i Norrbergshuset. 
S~sta anmälningsdag för Norrbergs är 1.maj, 
för Arne senast tre veckor före avresa. 

Ring Agnes Callenmark för priser och av­
resedagar. Tel 08-720 75 01. 

RICKULRESOR 
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FÖRENINGSNYTT 

LYCKAD FEST 

Den 18. februari hade Agnes Callenmark kallat till "Annorlunda 
fest på annorlunda plats" som hon skrev i inbjudan. 81 m~d­
lemmar i alla åldrar deltog. 

Den "annorlunda platsen" var Svensk Möbelcenter som både bjöd 
på mycket trevliga lokaler och möjlighet att ta en titt på 
utställda möbler. 

För dukning, mat och övriga arrangemang svarade "Larsos­
flickorna" tillsammans med Festkommitten. 

Det hela blev mycket lyckat - och för några ganska sent! 

Ett stort tack till er som gjorde jobbet! 

SEKRETERARE OCH DOKTOR 

Den 13.januari blev föreningens sekreterare Gurli Schönberg 
Fyhr filosofie doktor efter disputation vid Stockholms 
Universitet. Hon är redan tidigare både legitimerad psykolog 
och legitimerad psykoterapeut. 

Doktorsavhandlingen som heter "Vårdinstitutioner söker hand­
ledning" är en djupgående granskning av varför vissa insti­
tutioner som arbetar med människor (sjukhus, vårdcentral er, 
daghem, skolorm fl) får stora problem som inte har gått att 
lösa trots att institutionerna fått ekonomiska resurser . 

Föreningen gratulerade och uppvaktade på universitetet och i 
hemmet. 

Glad doktor 

Foto Mat t ias Fyhr 



KARTOR VID UPPMÄTNING OCH S I KTESHUGGNING 

De 1890- tal skartor som Erling Schönberg talar om i sin arti­
kel har hög precision, och är till mycket god hjälp vid upp­
mätning och sikteshuggning. De kan beställas (mot avgift) 
från: 

Eesti Ajalooarhiiv 
J.Liivi 4 
EE-2400 TARTU 

MEDLEMSAVGIFT 1995 

Vi påminner om medlemsavgiften för 1995. Den är 100 kr för 
medlemmar och stödmedlemmar. För ungdomsmedlemmar - t o m 25 
år - är avgiften endast 50 kr. 

1994 fick vi vår 500-de medlem. Vem blir nr 600? 

KONTAKTA BYOMBUDEN! 

Just nu händer det mycket i egendomsfrågan. Frågor kan ni 
ställa till medlemmarna i den särskilda arbetsgruppen (sam­
mankallande Bertil Westerman) och till byombuden. Vänta inte 
på att Ditt byombud skall hinna ringa Dig - kontakta själv 
byombudet om Du har frågor eller någon information som bör 
spridas till alla. 

Per-Erik Fyhr 

AKTUELLT OM RESOR 

Mare Bal ticum går regelbundet med begränsad passagerarkapaci­
tet. De ombyggnadsarbeten som pågår ombord stör inte nämn­
värt. Restaurangernas service är god. 

F n kan ca 550 passagerare tas med. Från l.maj räknar man med 
at~ kunna ta med ca 1000. Det finns redan nu full transport­
kapacitet för bilar. 

En aktuell broschyr kommer ut omkr 1.april. 

Vid resans början informeras passagerarna om säkerhetsbestäm­
melser ombord, hur flytvästar tas på m m. 

Den som medför bil skall kunna visa upp registreringsbevis i 
orginal och försäkringsbesked ("Grönt kort") vid ilandkörning 
i Tallinn. Pass- och tullkontroll tar fortfarande lång tid. 
Räkna med att man vid utresan från Tallinn kommer att kon­
trollera att Du inte "hamstrat" billig estnisk bensin! 

Per-Erik Fyhr 
BEHOV AV HYRBIL TILL ESTLAND? 

Kontakta Karlbergs Biluthyrning, Norrbacka­
gatan 24, Stockholm. 

Tel 08-32 49 50 
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Styrelsen för Rickul/Nuckö Hembygdsförening får härmed fram­
lägga sin verksamhetsberättelse för år 1994. 

Föreningen har bedrivit sin verksamhet enl fastställda stadgar 
och under ledning av följande styrelse: 

Ordförande: Einar Hamberg Vice ordf.: Richard Gineman 
Sekr: Gurli Schönberg Fyhr Kassör: Ingvar Schönberg 
Ledamöter: Sven Boman, Bertil Nyman, Lennart Strömkvist 

Revisorer: Algot Brun, Bertil Westerman och suppleanten Gunnar 
Blomberg. 
Valberedning: Benita Beckman (ordf.), Inga Ekman, Manfred Ham­
berg, Gottfrid Seman och Helga Hellman. 

94 12 31 hade föreningen 477 ordinarie medlemmar (varav 7 ung­
domsmedlemmar) och 44 stödmedlemmar. 

Verksamhet 

Styrelsen har under året förutom årsmötet haft 11 protokollför­
da sammanträden. Under första delen av verksamhetsåret inföll 
slutplaneringen och genomförandet av Minnesdagarna i Nuckö och 
Rickul. Programmet var varierat och innehöll bl a gudstjänster 
av både svenska och estniska präster. Ansvariga för både plane­
ring och genomförande av högtidligheterna var Lennart Ström­
kvist och Bertil Nyman. 

Vid sidan av denna uppgift har styrelsens huvudsakliga arbete 
bestått i att anskaffa den dokumentation och komplettering av 
handlingar som behövs för att återfå egendom. 

Nya lagar har genom styrelsens försorg översatts till svenska. 

En arbetsgrupp för egendomsfrågor, direkt underställd styrel­
sen, har bildats för att intensifiera arbetet med markfrågorna. 
Arbetsgruppen har arbetat mycket intensivt och haft personlig 
kontakt med kommunföreträdare och länets lantmätare. Arbets­
gruppen har tillsammans med berörda estniska myndigheter enats 
om utmätning av markerna byvis under de närmaste två åren. 

Föreningens olika organ har arbetat i ett högt tempo och de en­
skilda ledamöterna har lagt ner avsevärd tid i arbetet. 

Föreningen befinner sig just nu i en brytningspunkt mellan 
slutförandet av ägofrågorna, förestående byggnation och frågor 
kring föreningens framtida verksamhet. 

Hjälpverksamheten har varit betydande. Såväl föreningsmedlemmar 
som tillskyndare utanför föreningen har tillfört kommunen 
hjälpinsatser i olika former. 

Postadress 
Rickul/Nuckö Hembygdsförening 
c/o Gurli Fyhr 
Travarev~en 3 
183 47TABY 

Postgiro 55 68 81-1 
RickuVNuckö Hembygdsförening 
c/o Ingvar Schönberg 
Klövje~~n 47 
183 38 TABY 



S 0 V har efterfrågat Hembygdsföreningens tjänster beträffande: 

- Framställning av filmkasett från Minnesåret 1994 liksom ge­
nomförandet av Minnesåret inom Rickul/Nuckö området. 

- Deltagande i högtidlighållandet vid invigningen av "Frihetens 
Port". 

- Bygderådets framtida status. 
- Kustbons framtid. 
- Ev etablerande av stiftelse för ett estlandssvenskt museum. 

Kommitteerna har i första hand arbetat med nedanstående frågor 
(sammankallande står inom parentes). 

Byggnadskommitten (Sture Koinberg) har fortsatt att arbeta med 
frågorna kring återsökning av jordegendomarna. Kommitten har 
också organiserat ett samarbete mellan estniska och svenska ar­
kitekturstuderande som har ritat förslag till byggnation i 
svenskbygderna. 

Informationskommitten (Alrik Boman) har under året givit ut 
fyra Medlemsblad, varav ett temanummer med bidrag från Kultur­
kommi tten. Information utåt har ombesörjts av Per-Erik Fyhr. 

Kulturkommitten (Richard. Gineman) har arbetat med ämnena: 
musik, litteratur, hemslöjd, sedvänjor, bildkonst, släktforsk­
ning . Kommitten har också bidragit med en mycket välbesökt ut­
ställning och förevisning av kvinnors hemslöjdsalster och var­
dagsarbete vid hembygdsdagen på Skansen. 

Festkommitten (Agnes Callenmark) har ansvarat för arbetet med 
lokalbokning, inträden, förplägnad och lotterier vid förenin­
gens olika evenemang. Vid Minnesdagarna ordnades också fisk­
dammar och lotteri. Festkommitten har också varit Informations­
kommitten och sekreteraren behjälplig vid större informations­
utskick till medlemmarna. 

Byombudsmöten för spridning av information har genomförts under 
ledning av Richard Gineman. 

Förhoppningar inför nästkommande verksamhetsår 

Förutom fortsatt arbete med pågående kulturfrågor dominerar två 
större frågor arbetet under 1995. 

Föreningen önskar arbeta mot följande mål: 

- Fortsatt stöd i frågor kring återf åendet av vår egendom i 
form av byvis utsättning. Stöd för att arbetet skall gå i 
snabbare takt under 1995 och 1996 än under tidigare år. 

- Satsning på att yngre medlemmar deltar i föreningens aktivi­
teter. 

Föreningens ekonomi 

Beträffande föreningens ekonomi hänvisas till bifogade resul­
tat- och balansräkningar. Styrelsen föreslår att den redovisade 
årsvinsten 11.874 kronor, med tillägg av från föregående år 
balanserade vinstmedel 63.939 kronor, sammanlagt 75.813 kronor 
överförs i ny räkning. 
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RICKUUNUCKÖ HEMBYGDSFÖRENING 

/ 

BESUL TATBÄKNING 199g.01-01--199g-12-31 1993-01-01--1993-12-31 
(Belopp I SEK) 

INTÄKTEB 

Medlemsavg 477 st (varav 19 nya -11 utgått) a 200 95.400 47.200 
Avg stödmedl 44 st (varav 5 nya -16 utgått) a 200 8.800 5.500 
Ungdomsmedl. 7 st (varav 2 nya) a 50 350 
Gåvor 61 st (1993 = 193) -1.150 29.210 81.970 

112.300 
Entreavg ifter 

Information, Medborgarplatsen 9sta40 360 
Årsmöte 94, SL-Blåsut 139 st a 40 5.560 
Årsmöte 93 SL-Blåsut 345 st a 30 10.350 
Jutt-träff SL-Blåsut 240 st a 50 12.000 
Avgår 240 st a 45 ./.10..800 11.550 

Lotterier och div försäljn. 3.681 7.627 
Försäljn. kartor o kompendier 2.100 
Ränteintäkter 6.233 3.611 13.398 
Totala intäkter 128.134 106.918 

KOSINADEB 
Minnesåret -94 62.328 
Avgår: Div försäljning .L.Z.551 54.777 
Stiftelsen Aiboland ./.5.000 
Porto 9.579 15.514 
Kontorsmaterial och trycksaker 29.407 27.770 
Omkostn (annonser, hyror m m) 7.102 12.950 
Kostn för "Avaldus" 2.695 16.843 
Årsmöte -94 10.000 
Årsmöte -93 17.100 
Avgår 345 st å 20 ./.-6..9.00 10.200 

Uadecstödsllecksambet i Estlaad 
Understöd pensionärer 7.780 
Avgår: Donation ./.6..2.00 1.580 
Övrigt understöd 2...100 ./.116.260 _.225 ./.80.082 
eeclodeas öllecskott 11.BH 26.836 
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RICKUUNUCKÖ HEMBYGDSFÖRENING 

BALANSBÄKNING 1994-12-31 
(Belopp i SEK) 

TILLGÅNGAB 

Omsättningstillgångar 
Ll~ida_m.ed.el 

Bank 105.925 
Bankgiro 5.009 
Postgiro :12.999 123.933 
Interimsfordringar, försk.bet. enl spec 
Summa tillgångar :123.933 

SKULDEB OCH EGET KAPITAL 

Kortfristiga skulder 
Dlverse_person er 
"Hjulen rullar i Estland" 30.300 
Enl spec 1993-12-31 
Utbet 1992-06-04 
Kabl-Pharmacia ./.9.800 
Utbet 1993-04-06 L Svensson ./.8.000 
Inventering Rosleps by ./.3.000 
Reserv. kvarvarande inventeringar m m ./.2.500 
Höpress till Rosleps by ./.Z..000 0 

Interimsskulder, försk.bet. enl spec 32.900 
lnsamlingsverksamheten enl spec a.220 48.120 

EGET t<A.PITAL 

Balanserat överskott 63.939 
Periodens överskott 11...8H 15.813 
Summa skulder ocb eget kapital :123.933 

Stockholm 1995-01-25 

/ 

j;;m•~ 

'flcP~~ 
Einar Hamberg j 
Ordförande / 

1[). / / fi . 
{t:::!·t~.4 0 :U.,ä,,,.1d-~ 
Richard Gineman 

' 

Min revisionsberättelse har avgivits 1995-0 2 - 21 

:1993-:12-3:1 

77.071 

32....55.2 109.623 
:lZ.366 

:126.989 

30.300 

./.9.800 

./.8.000 

./.3.000 9.500 

47.400 
6.:150 53.550 

37.103 
2.6Jl36 63.939 

:126.989 

/ 

~)'> Ly' : /I '( . , 
i~V--.._-'•T .• /~ 

Lennart Strömkvist 
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Meddelande till alla medlemmar i föreningen 

Tack alla ni som har g j ort e r besvär att meddela v i l ken by ni k om­
mer ifrån och rättat i uppgifterna! Ibland är adress- och namnupp­
gifter myc ket suddiga och otydliga när de väl kommer fram till mig. 
Därför kan det fortfarande finnas fel kvar i listan. Om ni som 
upptäcker f el eller saknar uppgifter vill fortsätta a t t meddela mig 
så rättar jag tills alla uppgifter är alldeles korrekt a. 

Vänlig hälsning från sekreteraren Gurli Schönberg Fyhr 

Medlemmar den 31 december 1994 
Adelman, Einar , Vasag. 3, 602 23 NORRKÖPING (Pasklep) 
Ahlberg, Axel , Kapellvägen 11, 194 32 UPPLANDS VÄSBY (Rickul) 
Ahlberg, Axel, Törnerosg. 9 , 633 43 ESKILSTUNA (Rickul) 
Ahlberg , Edvin . Riktarg. 27A, 644 33 TORSHÄLLA (Rickul by) 
Ahlberg, Elin, Optimusv. 23, 194 34 UPPLANDS VÄSBY (Rickul by) 
Ahlberg, Helge , Pepparbodav . 35, 194 53 UPPLANDS VÄSBY 
Ahlberg, Hjalmar, Strandg . 8, 633 43 ESKILSTUNA (R~ckul by) 
Ahlberg, Valdemar, Optimusv . 23, 194 34 UPPLANDS VASBY ( Rickul by) 
Aman, Linda, Skönabergsv. 4 , 141 37 HUDDINGE (Klottorp ) 
Aman, Mikael, Box 2301, S- 600 02 NORRKÖPING 
Aman, Elna, Malmv. 113, 191 62 SOLLENTUNA (Österby) 
Aman, Viktor , Skönabergsv. 4 , 14 1 37 HUDDINGE (Nuckö) 
Amberman, Christer, Manhemsg. 15, 126 52 HÄGERSTEN 
Amberman, Sylvia, Skolvägen 42 , 740 82 ÖRSUNDSBRO (Sutlep) 
Ambros, Felix , Sjötorpsbri nken 3, 165 65 HÄSSELBY (Aulepa) 
Andersson, Göta , Mossebov. 23 , 633 62 ESKILSTUNA (Spithamn) 
Andersson, Hi l ma, Flemingsv . 5 . 146 38 TULLINGE (Spitha mn) 
Andersson, Ma rgit, Bertheliu sv . 29, 146 38 TULLINGE (No r rby) 
Andersson , Su san, Måstav. 15B , 633 48 ESKILSTUNA (Rickul) 
Ardebrant , Elle n, Siarg . 19, 3tr, 127 31 STOCKHOLM (Ölbäck) 
Aruvee, Valdemar, Jädersv. 40 , 125 43 ÄLVSJÖ (Österby) 
Asplund, Ulla-Britt, Klosterg . 5B, 633 41 ESKILSTUNA 
Backman, Edgar, Pl.2571, Skogens gård, 423 50 TORSLANDA ( Nuckö) 
Bauman, Henn a , Skepparg. 21D , 644 32 TORSHÄLLA (Österby) 
Beckman, Benita, Karlskronav . 9, 121 52 JOHANNESHOV (Rickul ) 
Bengtsson , I ngri d, Blomsterv . 5B, 64~ 50 KA~RINEHOLM (Odensholm) 
Bergvall, Ros i ne , Oxelg . 14 , 694 72 OSTANSJO (Kolanäs) 
Besterman, Bertil, Torgg. 7A , 633 58 ESKILSTUNA (Höbring ) 
Besterman, Ida , Gultbrunnsv . 8 , 633 47 ESKILSTUNA (Höbri ng) 
Besterman, La rs, Faskungev. 17, 632 33 ESKILSTUNA (Höbring) 
Bjurbäck, Inga, Stora vägen 3 7, 194 61 UPPLANDS VÄSBY (Spith a mn ) 
Blees, Helga, Li ljemov. 31 , 1 51 48 SÖDERTÄLJE (Höbring) 
Blees, Vivi, Liljemov. 31, 1 51 48 SÖDERTÄLJE (Höbring) 
Blomberg, Axel, Solhagav. 14, 3tr, 143 31 VÅRBY 
Blomberg, Elmar, Landsv. 8 , 640 24 SKÖLDINGE (Höbring) 
Blomberg, Gunhild, Prilyckeg . 235 , 425 32 ~ISINGS KÄRRA ( Rickul) 
Blomberg, Gunnar, Alsätrav . 92, 127 36 .. SKARHOLMEN (Höbring) 
Blomberg , Göran , Videg . 41, 149 50 NYN~SHAMN (Roslep) 
Blomberg, Henric~, Jorunv. 4, 183 74 .. TABY .. (Roslep) 
Blomberg, Karl , Osterg. 54 , 152 43 ~ODERTALJE 
Blomberg, Leif , Bogv. 2, 149 35 NYNASHAMN (Rickul) 
Blomberg, Lina , Solhagav. 148

, 143 31 VARBY (Roslep) 
Blomberg , Osvald , Tjäderv. 33, 141 72 HUDDINGE (Roslep) 
Blomberg, Valdemar, Allev. 12 E, 194 41 UPPLANDS VÄSBY ( Höbring) 
Boman, Alrik , Krysshammarsv. 38, 171 57 SOLNA (Gambyn) 
Boman, Alvar, Båtholmsbacken 19, 127 42 SKÄRHOLMEN (Gambyn) 
Boman, Ivar , Väikese,Illimari 4,EE-0016 Tallinn Estland 
Boman, Sven, Lövängsv . 56 , 183 30 TÄBY 
Boman, Sylvia , Slottsbrinksv. 10, 647 QO ~ARIEFRED (Roslep) 
Bombas, Johannes, Sturev. 27 , 175 35 JARFALLA 
Borrman, Alf , Lillv. 5, 640 51 STJÄRNHOV (Spithamn) 
Borrman, Gunnar, Sävgatan 10 , 644 35 TORSHÄLLA (Spithamn) 
Borrman, I r ene, Täljstensv . 11, 141 34 HUDDINGE (Spithamn) 

12 Borrman, I var Täljstensvä gen 5, 141 34 HUDDINGE (Spithamn) 



Borrman, Karin, Abborrgränd 1, 194 61 UPPLANDS VÄSBY (Spithamn) 
Borrman, Leif, Höjdv. 15, 640 51 STJÄRNHOV (Spithamn) 
Borrman, Per Murgrönsv. 38, 146 50 TULLINGE 
Borrman, Sven, Skivlingsv. 5, 633 58 ESKILSTUNA (Spithamn) 
Brandt Kruup, Edla, Eknäsg. 27, 603 54 NORRKÖPING (Klottorp) 
Brandt, Ingvar, Porsvägen 190, 191 48 SOLLENTUNA 
Branten, Elfrida, Östbergahöjden 45, 125 73 ÄLVSJÖ (Höbring) 
Brick, Irene, Torsbyg.36, 3tr, 123 41 FARSTA (Klottorp) 
Brostedt, Birgitta , Larslundsv. 3, 632 39 ESKILSTUNA 
Brun, Algot, Skevikstrandsv. 46, 134 32 GUSTAVSBERG (Österby) 
Brun, Aurelia, Skevikstrandsv. 46, 134 32 GUSTAVSBERG (Roslep) 
Brun, Axel,(Helmuth) Ljungv. 14B, 191 41 SOLLENTUNA (Österby) 
Brun, Rafael, Gransångarv. 11, 151 92 SÖDERTÄLJE (Österby) 
Brunberg, Arnold, Smålandsv. 27, 611 56 NYKÖPING (Roslep) 
Brunberg, Bengt, Granelidsv. 4 B, 756 55 UPPSALA (Rickul) 
Brunberg, Bertil, Aspöv. 67, 125 40 ÄLVSJÖ (Roslep} .. 
Brunberg, Birgit, Spånga Kyrkv. 518, 163 62 SPÅNGA (Olbäck) 
Brunberg, Anders, Kortebov. 24, 564 35 BANKERYD (Roslep) 
Brunberg, Einar, Bergliden, 197 91 BRO (Roslep) 
Brunberg, Ella, Nathorstv. 26, 121 37 JOHANNESHOV 
Brunberg, Göte, Krämarv. 8, 126 58 HÄGERSTEN (Roslep) 
Brunberg, Ingvald, Sicklingsv. 9, 122 46 ENSKEDE (Roslep) 
Brunberg, Ivar, Bollmorav. 42, 135 40 TYRESÖ (Roslep) 
Brunberg, Ivar, Kyrkogatan 7 A, 641 46 KATRINEHOLM (Rickul) 
Brunberg, John, Törnbacken 1, 170 66 SOLNA (Roslep) 
Brunberg, Kerstin, Svalgången 21 sv, 191 41 SOLLENTUNA (Roslep) 
Brunberg, Mats, Revirv. 18, 191 73 SOLLENTUNA (Roslep) 
Brunberg, Oskar, Skebokvarnsv. 288, 124 50 BANDHAGEN (Roslep) 
Brunberg, Severt, Tappströmsv. 6, 178 32 EKERÖ (Rickul) 
Brunberg, Sven, Lundgrensg.2, 412 56 GÖTEBORG (Roslep) 
Brunberg , Valdemar, Sveav. 26, 191 44 SOLLENTUNA (Roslep) 
Brunberg, Valdemar, Karlslundsv. 26, 125 52 ÄLVSJÖ (Rickul) 
Brus, Marietta, Timjanv. 7, 632 33 ESKILSTUNA (Höbring) 
Callenmark, Agnes, Bergsunds Strand 15,7tr, 117 38 STOCKH.(Ölbäck) 
Callenmark, Lis, Ejderv. 24, 141 72 HUDDINGE (Ölbäck) 
Carlström, Ellen, Fyrskeppsv. 19, 121 54 JOHANNESHOV (Bergsby) 
Carlsson, Carl-Lennart, Akeshovsv. 14, 2tr, 161 50 BROMMA (Bergsby) 
Carlson, Terese, Hampv. 215B, 780 10 GUSTAFS (Bergsby) 
Claesson, Elna, Taborsbergsv. 25, 602 13 NORRKÖPING (Gambyn) 
Dahlberg, Susan, Edev. 2, 633 69 ESKILSTUNA (Paj) 
Dahlström, Karin, Ringv. 4, 611 35 NYKÖPING (Rickul) 
Dans, Alexander, Furubergsv.8, 194 34 UPPL.VÄ~BY (Höbring, glbäck) 
Dans, Amanda Furubergsv. 8, 194 34 UPPLANDS VASBY (Höbring Olbäck) 
Dans, K~as, Norrsunda gr. 8, 194 51 UPPLANDS VÄSBY (Rickul) 
Derblom, Roland, Långholmsg. 26, 117 33 STOCKHOLM 
Derblom-Andersson, Tiia Höv.7, 756 47 UPPSALA (Enby/Roslep/Hapsal) 
Dyrberg, Axel, Knypplerskev. 28, 161 47 BROMMA (Bergsby) 
Dyrberg, Elmar, Pepparkaksgränd 24, 128 66 SKÖNDAL (Bergsby) 
Dyrberg, Sylvia, Liljev. 5, 191 47 SOLLENTUNA (Sutlep) 
Dyrberg, Valdemar Calle, Söderbergsv. 7, 640 45 KVICKSUND (Haversved) 
Eklund, Ethel, Lilljansgränd 7, 644 30 TORSHÄLLA (Rickul by) 
Ekman, Albert, Kärrhagsv. llE, 632 31 ESKILSTUNA (Rickul) 
Ekman, Inga, Pepparkaksgränd 44, 123 55 FARSTA (Söderby) 
Ekman, Sylvia, Bredängsg. 42, 633 46 ESKILSTUNA (Rickul) 
Engbusk, Sven, Box 7027, 172 07 SUNDBYBERG (Sutlep) 
Engman, Adele, Torgg. 4, 133 31 SALTSJÖBADEN (Suure-Nömktila) 
Engman, Algot, Torgg. 4 133 31 SALTSJÖBADEN 
Engman, Einar, Malmv. 22, 619 00 TROSA (Sutlep) 
Engman, Elmar Mandelbrödsv. 161 128 69 SKÖNDAL 
Engman, Erna, Apelsinv. 47, 633 47 ESKILSTUNA (Sutlep) 
Engman, Evey, Gustav lll:s väg 70, 161 49 BROMMA (Rickul/Nuckö Roosta) 
Engman, Gunnar, Tornv. 12, 635 19 ESKILSTUNA 
Engman, Ingrid, Lanthemsv. 16, 141 48 HUDDINGE (Rickul) 
Engman, Sylvia, Klockarv. 5,7tr, 141 61 HUDDINGE (Roslep) 
Erenholm, Eva, Margareta Solhagev. 6, 2tr, 143 30 VARBY (Roslep) 
Eriksson, Edit, Trädgårdsg. 1 D3 593 30 VÄSTERVIK (Norrby) 
Eriksson, Erna, Barkstigen 10,181 47 LIDINGÖ (Bergsby) 



Eriksson, Kerstin, Karlsro Fläckebo 73 071 SALBOHED (Rickul) 
Eriksson, Lillian, Björkängsv. 8, 730 50 SKULTUNA (Gambyn) 
Erkas, Gottfrid, Snöskostigen 10, 126 62 HÄGERSTEN (Odensholm) 
Ernström, Berta, Kyrkog. 2, 172 32 SUNDBYBERG (Nuckö) 
Fagerlund, Ivar, Mossv. 39, 153 00 JÄRNA (Bergsby) 
Forsman, Astrid, Trångsundsv. 34, 135 52 TYRESÖ (Gutanäs) 
Forsmark, Eva, Knallev. 22, 175 40 JÄRFÄLLA (Spithamn) 
Framming, Ellen, Flotörg. 8, 735 37 UPPSALA (Skatenäs-Ptirksi-Tahuktila) 
Fredriksson, Annelie, Solrosg. 25, 644 35 TORSHÄLLA (Roslep) 
Freiman, Arvid, Rödhakev. 1, 175 64 JÄRFÄLLA (Enby) 
Freiman, Gunnar, Tellusv. 5, 611 60 NYKÖPING (Pasklep) 
Frejman, Sven V. Förlikningsv. 28, 145 60 NORSBORG (Pasklep) 
Frejman, Sven, Byggv. 24, 762 61 RIMBO (Pasklep) 
Frisk Grönberg, Catherine, Ramsjöv. 86, 740 30 BJÖRKLINGE (Klottorp) 
Fyhr, Gurli Schönberg, Travarev. 3, 183 47 TÄBY (Spithamn/Roslep) 
Fyhr, Magdalena, Fogdevreten 1011

, 17~ 64 SOLNA (Spithamn/Roslep) 
Fyhr, Mattias, Travarev. 3, 183 47 TABY (Spithamn/Roslep) 
Gineman, Ingeborg, Erstag. 25, 6tr, 116 36 STOCKHOLM (Ölbäck) 
Gineman, Erik, Eriksbergsv. 40A, 191 41 SOLLENTUNA (Klottorp) 
Gineman, Hans Kullerstensv. 88, 136 52 HANINGE (Ölbäck, Klottorp) 
Gineman, Richard, Erstag. 25, 6tr, 116 36 STOCKHOLM (Klottorp) 
Gineman, Sanfrid, Ribbingsväg 1-5.3, 191 52 SOLLENTUNA (Nuckö) 
Gjärdman, Arne, Rödluvev. 51, 175 70 JÄRFÄLLA (Birkas-Pasklep) 
Granberg, Bengt Olof, Årstav. 88, 2tr, 120 58 ÅRSTA (Klottorp) 
Granberg, Bertil, Astrakang. 53, 165 52 HÄSSELBY (Ölbäck) 
Granberg, Helmi, Lilla Munkebäcksg. 12B, 416 72 GÖTEBORG (Pasklep) 
Granberg, Elmar, Aspvägen 2, 713 30 NORA (Klottorp) 
Granberg, Ivar, Plöjarg. 7, 632 22 ESKILSTUNA (Ölbäck) 
Granberg, Maja, c/o Westin Torsg. 41 5

, 113 62 STOCKHOLM 
Granberg, Sanfrid, Malmgatan 23, 566 32 HABO 
Granberg-Sönnert, Linnea, Blåklockst.15, 153 31 JÄRNA (Rickul) 
Greisman, Elof, Sandfjärdsgatan 88, 120 56 ÅRSTA (Nuckö) 
Greisman, Roger, Bergsryggen 6, 139 40 VÄRMDÖ (Pasklep ) 
Greisman, Valentin, Malmv. 20, 619 00 TROSA (Nuckö) 
Grenfeldt, Bro~, Norra vägen 22, 136 ~5 HANINGE (Öl~äck-Bergsby) 
Grenfeldt, BörJe, Stenv. 15, 137 56 VASTERHANINGE (Olbäck) 
Grenfeldt, Harald, Brunnsängsv.10~ 6 ,152 48 sqDERT~LJE (Haversved) 
Grenfelt, Helga, Brunnsängsv. 10, , 152 48 SODERTALJE (Gambyn) 
Grenfeldt, Maria, Gullmarsv. 118 nb, 120 39 ÅRSTA (Haversved) 
Grenfeldt, Roger, Näckrosv. 32,3tr, 171 31 SOLNA (Ölbäck) 
Grenfeldt, Runar, Svinkeln, 155 00 NYKVARN (Ölbäck) 
Grönberg, Hjalmar, Lomvägen 29, 191 56 SOLLENTUNA 
Gunneström, Maria, Svalgången 9, 191 41 SOLLENTUNA (Bergsby) 
Gustafsson, Greta(f.Mihlberg) Idrottsv. 3B, 1

, 783 34 SÄTER (Bergsby) 
Gustafsson, Margit, Dalhagsv. 13, 635 13 ESKILSTUNA 
Haglund, Key, Sundbyv. 55K, 633 44 ESKILSTUNA 
Haglund, Pedro, Fristadsg. 14 B, 633 46 ESKILSTUNA (Klottorp) 
Haglund, Pepita, Heleneborgsg. 404

, 117 32 STOCKHOLM (Klottorp) 
Haglund, Pernilla, Nyg. 23, 632 20 ESKILSTUNA (Klottorp,Sutlep) 
Hallberg, Stig, Kallstenius väg 17, 131 41 NACKA (Nuckö) 
Hallberg, Marta, Russinvägen 2 nb, 123 59 F~RSTA .. (Nuckö) 
Hallman, Alexander, Hakeskyttsv. 2, 125 30 ALVSJO 
Hallman, Arne, Förrådsg. 10, 171 32 SOLNA (Spithamn) 
Hallman, Birgit, Kamhagsv. 18, 632 39 ESKILSTUNA (Höbring) 
Hallman, Heinrich, Kamhagsv. 18, 632 39 ESKILSTUNA (Höbring-Növa) 
Hallman, Hjalmar, Siljansv. 82, 120 57 ÅRSTA (Spithamn) 
Hallman, Lennart, Soldatsvägen 5, 144 62 RÖNNINGE (Spithamn) 
Hallman, Osvald, Kanalvägen 14, 746 34 BÅLSTA 
Hallman, Sylvia, Sköndalsv. 116, 128 68 SKÖNDAL (Spithamn) 
Hamberg, Alexander, Västerv. 39, 191 49 SOLLENTUNA (Roslep) 
Hamberg, Arthur, .. Ribbings väg 55, 191 52 SOLLENTUNA (Roslep) 
Hamberg, Einar, Ostermalmsg. 33, 2tr, 114 26 STOCKHOLM (Roslep) 
Hamberg, Endel ~antarellv. 12, 132 42 SALTSJÖ-BOO (Roslep) 
Hamberg, Ester Ostermalmsg. 33, 2tr, 114 26 STOCKHOLM (Birkas) 
Hamberg, Hildegard, Ribbings v. 55, 191 52 SOLLENTUNA (Söderby) 
Hamberg, Ingeborg, Pionv. 10, 191 47 SOLLENTUNA (Spithamn) 
Hamberg, Johannes, Torsväg 28, 754 40 UPPSALA ( Roslep) 



Hamberg, Lennart, Lodv. 12, 191 54 SOLLENTUNA (Roslep) 
Hamberg, Manfred, Långängsv. 80, 125 56 ÄLVSJÖ (Roslep) 
Hamberg, Nikolai, Rosstorpsv. 44, 633 53 ESKILSTUNA (Roslep) 
Hamberg, Peder, Hultv. 6, 632 33 ESKILSTUNA (Roslep) 
Hansson, Elof, Grindv. 3C, 761 62 NORRTÄLJE (Pasklep) 
Hasselquist, Ewi, Rottninge, 610 56 VRENA (Höbring) 
Hedman, Inga , Lisebergsv. 37, 125 35 ÄLVSJÖ (Pasklep) 
Hedenskog, Elna Kvarnbergsplan 6, 8tr, 141 45 HUDDINGE 
Hedsberg, Lilian, Östra Nygatan 91 A, 931 35 SKELLEFTEÅ (Roslep) 
Heldring, Gudrun, Tegelbruksg. 23, 632 28 ESKILSTUNA 
Heldring, Harriet, Kristinav. 33, 711 30 LINDESBERG (Höbring) 
Heldring, Ingrid, Bokbindarv. 76,ltr, 129 34 HÄGERSTEN (Höbring) 
Heldring, Signe, Aprikosg. 24, 6tr, 165 60 HÄSSELBY (Rickul Höbring) 
Hellman, Helga, Kampementsg. 38, 8 tr , 115 38 STOCKHOLM 
Hellman, Ingrid, Gräsg. 11, 645 40 STRÄNGNÄS (Enby) .. 
Holm, Ingrid, Fyrskeppsvägen 78, ltr 121 54 JOHANNESHOV (Olbäck) 
Hellström, Sigrid, Fatburs Kvarng. 4-6, 118 64 STOCKHOLM (Gutanäs) 
Heyman, Bengt, Häradsv. 146, 141 71 HUDDINGE (Roslep) 
Heyman, Eva, Häradsv. 146, 141 71 HUDDINGE (Roslep) 
Heyman, Ida, Syreng. 13, 151 46 SÖDERTÄLJE (Roslep) 
Heyman, Inga, Barrstigen 10, 152 50 SÖDERTÄLJE (Rickul) 
Heyman, Ingvald, Larsbodav. 76, 4tr, 12341 FARSTA (Rickul) 
Heyman, Nils, Ekenbergsg. 50, 152 49 SÖDERTÄLJE 
Heyman, Sigrid, Täppgatan 24, 151 33 SÖDERTÄLJE (Rickul) 
Heyman, Sofia, Häradsv. 11, 4tr, 152 48 SÖDERTÄLJE (Roslep) 
Hjelm, Elfride, Kinnekullev. 2, 161 34 BROMMA (Spithamn) 
Hjerpe, Linnea, Sågmästareg. 7 . 546 31 KARLSBORG 
Isaksson, Linnea, N.Doktorsg. 26B, 352 36 VÄXJÖ (Gambyn) 
Jansson, Elin, Tynningö 1, 185 92 VAXHOLM (Söderby) 
Jakobsson, Gunnar, Skyttev. 20,2tr, 191 51 SOLLENTUNA (Gambyn) 
Jansson, P O. Knutbyv. 27 761 63 NORRTÄLJE (Ölbäck/Kolsvik) 
Jern, Astrid, Åmmebergsg. 17, 124 70 BANDHAGEN (Pasklep) 
Johansson, Dagny, Spelv. 24, 142 62 TRÅNGSUND 
Jordman, Edit, Nybyv. 2, 644 31 TORSHÄLLA (Rickul by) 
Kannel, Linda, (f.Brandt) Kollbergsg. 88, 602 23 NORRKÖPING (Klottorp) 
Karlsson , Aina, Sunnebov. 1, 191 44 SOLLENTUNA (Rickul) 
Karlsson, Alfa, Bygatan 11, 3tr, 171 55 SOLNA (Klottorp) 
Karlsson, Ingrid, Champinjonv. 71, 141 60 HUDDINGE (Gutanäs) 
Karlsson, Melita, Helsingörsg. 40, 164 44 KISTA (Rickul) 
Karlsson-Grönberg, Ingrid, Långg . 26, 740 71 ÖREGRUND (Klottorp) 
Klingberg, Egon, Mariekällgatan 44, 151 44 SÖDERTÄLJE 
Klippberg, Olle, Box 44,193 21 SIGTUNA 
Klippberg, Ingvar, Hjortrong. 5, 722 23 VÄSTERÅS (Paj) 
Klippberg , Stig, Ramstalundsv. 16 755 91 UPPSALA (Roslep) 
Klitter, Agneta, Åsög. 148, 2tr, 116 32 STOCKHOLM (Spithamn) 
Klitter, Elmere, Fornuddsv. 94, 135 52 TYRESÖ (Spithamn) 
Koinberg, Einar, Björkebyv. 19, 738 50 NORBERG (Spithamn) 
Koinberg , Emil, Prästvägen 1, 141 42 HUDDINGE (Enby) 
Koinberg, Henrik, Råbocksv. 2, 141 42 HUDDINGE (Söderby) 
Koinberg , Ivar, Västerbruksv . 1 , 740 61 TOBO (Spithamn) 
Koinberg, Pauline, St. Trädgårdsg. 51, 593 42 VÄSTERVIK (Rickul) 
Koinberg, Stig, Starrbäcksg. 12, 172 34 SUNDBYBERG (Rickul) 
Koinberg, Sture, Odelbergsv. 74, 122 37 ENSKEDE (Roslep) 
Kopamees, Heino, Lillängsv. 20 A, 136 72 HANINGE (Enby-Saaremaa) 
Koppelman, Heini, Ymers väg 11 , 746 37 BÅLSTA 
Kullavee, Alice, Erikshällsg. 6 B, 151 46 SÖDERTÄLJE 
Kullberg, Svea, Temperaturg. 24, 417 41 GÖTEBORG (Gutanäs) 
Kilnnap, Alide, Hantverkareg. 35, 654 40 KARLSTAD (Nuckö) 
Kvarnheden, Ingrid, Havrev. 10, 746 34 BÅLSTA (Birkas) 
Kyller, Ingeborg, Salabacksg. 35, 754 32 UPPSALA (Spithamn) 
Källander, Ulla, Geijersv. 1, 147 31 TUMBA 
Kärras, Edgar, Lantgardsv. 119, 191 74 SOLLENTUNA (Klottorp) 
Kärras, Elvira , Lantgårdsv. 119, 191 74 SOLLENTUNA (Spithamn) 
Lagman , Arthur , Strandv. 6, 746 31 BÅLSTA (Spithamn) 
Lagman, Elina, Förrådsv. 23, 2tr, 141 46 HUDDINGE (Spithamn) 
Lagman, Johannes, Högbyv. 30, 175 46 JÄRFÄLLA (Spithamn) 
Lagman, Nils, Täljstensv. 12, 141 34 HUDDINGE (Spithamn) 



Lagman, Sven, Tranebergs strand 115
, 161 32 BROMMA (Spithamn) 

Larsson, Leida, Blåklintsg. 1, 745 36 ENKÖPING (Nuckö) 
Larsson, Lydia, Stallg. 19, 702 26 ÖREBRO (Nuckö) 
Larsson, Norma, Maskinistg. 14, 723 37 VÄSTERÅS (Rickul) 
Larsson, Vaike, Brottstav. 9, 632 23 ESKILSTUNA (Norrby) 
Laving, Meinhard, Bollmorav. 28D, 135 40 TYRESÖ 
Lemberg, Edla, Nybyn 7500, 761 93 NORRTÄLJE 
Lemberg, Uno Sven, Vendelsöv. 44, 135 51 TYRESÖ (Enby) 
Lennström, Maj-Britt, Karlslundsv. 29, 125 52 ÄLVSJÖ (Roslep) 
Liin, Robert, Mästarv. 34, 141 73 HUDDINGE (Gambyn) 
Lillemets, Elsa, Lillebov. 6 , 632 22 ESKILSTUNA (Klottorp) 
Lindroos, Majlis, Blåklockstigen 80, 153 31 JÄRNA 
Lindstam, Hilda, Hässleholmsv. 73

, 121 53 JOHANNESHOV (Klottorp) 
Lindström, Bengt, Vapengatan 9, 644 35 TORSHÄLLA (Höbring) 
Lindqvist, Kerstin, Lavretsv. 36, 147 63 UTTRAN (Roslep) 
Link, Otilia, Rondellen 24, 175 71 JÄRFÄLLA 
Linneberg, Ingvar, Karossv. 29, 125 33 ÄLVSJÖ (Roslep) 
Luks, Adolf, Eggegrundsv. 15, 121 56 JOHANNESHOV (Luksmatsasa) 
Luks, Allan, Rundhällsv. 2, 722 31 VÄSTERÅS 
Luks, Ingvald, Krikonstigen 40, 196 32 KUNGSÄNGEN (Haversved) 
Luks, Ivar, Erikslundsplan 9, 602 16 NORRKÖPING (Rickul) 
Lundgren, Ragnar, Sveav. 57, 183 65 TÄBY (Enby) 
Lundqvist, Clara, Häggv. 41, 640 51 STJARNHOV (Rickul) 
Magnusson, Mathilda, Klosterg. 5B, ltr, 633 41 ESKILSTUNA 
Mathiesen, Lembit, Herdev. 21A, 163 55 SPÅNGA (Enby) 
Matsman, Arvid, Utmarksg. 22, 692 38 KUMLA (Pasklep) 
Meema, Helga, Härad Lottesta 2, 645 91 STRÄNGNÄS 
Melin, Jenny, Platåv. 18, 191 50 SOLLENTUNA (Spithamn) 
Melin, Lars, Flisbacken 6, 191 51 SOLLENTUNA (Spithamn) 
Mellquist, Evi, Pommerska gatan 114, 122 37 ENSKEDE (Österby) 
Mensas, Lehte, Sjösabrinken 16, 124 55 BANDHAGEN (Nuckö-Aulepa) 
Mihkelson, Ada, Gammelgårdsgr. 11, 112 64 STOCKHOLM 
Mihkelson, Anne, Mai Östra Tynningö 185 92 VAXHOLM (Birkas-Pasklep) 
Monthan, Gun Britt, Eva Bonniers gata 8111 129 54 HÄGERSTEN 
Morath, Annette, Krikonstigen 7, 196 32 KUNGSÄNGEN (Roslep) 
Morath, Ulla-Britt, Krikonstigen 7, 196 32 KUNGSÄNGEN (Roslep) 
Morath, Åsa, Krikonstigen 7, 196 32 KUNGSÄNGEN (Roslep) 
Nemeth, Inger, Byggmästarv. 221, 141 73 HUDDINGE (Spithamn) 
Nemeth, Madeleine, Askungev. 9, 175 70 JÄRFÄLLA (Spithamn) 
Nibon, Leo, Korskrogen 21, 775 96 KRYLBO (Skåtanäs Tahuktila) 
Nibon, Manfred, Gärdesv. 27, 756 51 UPPSALA (Skatenäs-Tahuktila) 
Nibon, Valle, Johannesbäcke 34 A, 754 33 UPPSALA (Skatenäs-Tahuktila) 
Nilsson, Bernhard, Björkdalen, 610 70 VAGNHÄRAD (Einby) 
Nilsson, Ingrid, Mullg. 5, 783 35 SÄTER (Haversved) 
Nordborg, Signe, Egnahemsv. 11, 141 38 HUDDINGE (Rickul) 
Nordenström, Inger, Larsbergsv. 13, 181 38 LIDINGÖ (Bergsby) 
Noren, Birgitta, Utkiksbacken 20, 117 67 STOCKHOLM (Enby) 
Noren, Gundel, Wibomsväg 12 X 171 60 SOLNA (Rickul) 
Norman, Mona, Norra läget 37, 136 53 HANINGE (Rickul) 
Nyberg, Lydia, Kungsgatan 47 nb 745 36 ENKÖPING (sterby) 
Nyman, Bertil, Blockvägen 5, 175 40 JÄRFÄLLA (Nuckö) 
Nyman, Elmar, Gullmarsv. 48, 121 41 JOHANNESHOV (Nuckö-Rickul) 
Nyman, Johan, Sparreg. 1 A, 392 30 KALMA~ (~uckö) 
Nyman, Styrbjörn, Trumpetv. 16, 175 48 JARFALLA (Nuckö) 
Olljum, Irene, 6850 Oak St. VANCOUVER BC, V6P-326 CANADA (Bergsby ) 
Opstad, Ingeborg, Söderbrinken 7D, 195 30 MÄRSTA (Rickul) 
Orlov, Edit, Bergsg. 30, 745 32 ENKÖPING (Söderby) 
Pajus, Hjalmar , Storvretsv. 94, 163 60 SPÅNGA 
Palundi-Antonsson, Liis, Herrängsvägen 36, 144 64 RÖNNINGE (Paj) 
Persson, Aline, Västervägen 7, 191 49 SOLLENTUNA (Roslep ) 
Persson, Karin, Heleneborgsv. 3 602 10 NORRKÖPING (Pasklep) 
Persson, Kerstin, Slottsg. 12, 432 44 VARBERG (Granbacken, Gutanäs) 
Peterson, Lennart, Gröna Lund, 570 01 RÖRVIK 
Pettersson, Edith, Mickel Bagares Gränd 69, 128 66 SKÖNDAL (Gambyn) 
Pettersson, Ellen, Sikhjälma Pl. 5085, 810 65 SKÄRPLINGE (Roslep} 
Pettersson, Lilian, Glanshammarsg. 97, 124 46 BANDHAGEN (Höbring) 
Pettersson, Rune, Torrberg 37, 793 90 LEKSAND (Roslep) 



Pettersson-Bedman, Helga, Linnev. 23, 616 34 ÅBY 
Plyhm, Karin, Stångholmsb. 20, 6tr, 127 40 SKÄRHOLMEN (Österby) 
Poulsen, Ilse Silvia, Ätrav. 11, 128 41 BAGARMOSSEN (Österby) 
Pärnaste, Anne, Brottstav. 28, 632 23 ESKILSTUNA (Rickul) 
Pöhl, Albert, Lignells väg 8, 136 49 HANINGE (Klottorp) 
Reets, Alide, Pl. 2998, 76010 BERGSHAMRA (Sutlep) 
Regnell, Agneta, Havsfruv. 15, 161 38 BROMMA (Nuckö) 
Ringberg, Helga, Blomsterv. 441

, 131 37 NACKA (Spithamn) 
Rönnblad, Karin, Kung Sverresg.96, 417 28 GÖTEBORG (Österby, Birkas) 
Salomonsson, Anita, Klarabergsv. lB, 136 66 HANINGE (Ölbäck Klottorp) 
Samberg, Helga, Listav. 32, 125 43 ÅLVSJÖ (Enby) 
Samberg, Viktor~ Listav. 32, 125 43 ÄLVSJ~. (Korkis) 
Lemberg, Elsa, Ov. Bergsvägen 23

, 126 34 HAGERSTEN (Enby) 
Schrewelius, Hilja, Granhamra Mesta, 632 33 ESKILSTUNA (Norrby) 
Schönberg, Anne, c/o Leena Sch. Drottningg.173

, 702 10 ÖREBRO (Spith) 
Schönberg, Astrid, Ringvägen 23B, 135 50 TY~Esq (Pasklep-Ölbäck) 
Schönberg, Erling, Ringv. 23B, 135 50 TYRESO (Olbäck) 
Schönberg, Gerhard, Kapellg. 4 3

, 171 58 SOLNA (Spithamn) 
Schönberg, Ingvar, Klövjev. 47, 183 38 TÄBY (Enby) 
Schönberg, Lennart, Dalv. 63, 183 38 TÄBY (Spithamn) 
Schönberg, Rolf, Bragev. 13 B, 433 61 PARTILLE (Spithamn) 
Schönberg, Sigrid, Skälbyv. 6, 191 49 SOLLENTUNA (Roslep/Spithamn) 
Schönberg, Sture, Närtunagr. 8, 194 00 UPPLANDS VÄSBY (Spithamn) 
Schönberg Axelsson,A.Vinterv.116,194 60 UPPL.VÄSBY (Spithamn/Roslep) 
Sedman, Alexander, Brushaneslingan 48, 125 56 ÄLVSJÖ (Nuckö) 
Sedman, Amanda, Tjärhovsg. 11, Ingång 1 nb 116 21 STOCKH.(Enby Hosby) 
Sedman, Ervin, Johan Lahe 10, EE 3170 HAAPSALU ESTLAND (Enby) 
Sedman, Levi, Heleneborgsg. 5, 602 10 NORRKÖPING (Nuckö) 
Sedman, Olle, Hyggev. 35. 163 54 SPÅNGA (Enby) 
Seffers, Harry, Kopparv. 110, 183 46 TÄBY (Klottorp-Reval-Tallinn) 
Sellnäs, Greta, Arvid Mörnes väg 25, 161 59 BROMMA (Spithamn) 
Seman, Gottfrid, Hannebergsg. 14, 3tr, 171 47 SOLNA (Enby) 
Simonsson, Gustaf, Jaktv. 164, 194 61 UPPLANDS VÄSBY (Nuckö) 
Sjögren, Edith, Skogstäppan, Mogata, 614 90 SÖDERKÖPING (Odensholm) 
Sjöstedt, Karin, Maratong. 22, 745 36 ENKÖPING (Rickul) 
Skagerdal, Lilian, Industrig. 13, 153 36 JÄRNA (Norrby) 
Stahl, Birger, Östbergahöjden 21, 2tr, 125 73 ÄLVSJÖ (Ölbäck) 
Stahl, Edith, Trozellig. 18, 602 35 NORRKÖPING (Ölbäck) 
Stahl, Hilding, Aspöv. 52, 125 40 ÄLVSJÖ (Höbring) 
Stahl, Holger, Birkag. 12, 566 34 HABO (Rickul) 
Stahl, Jenny, Renstiernas G. 24,ltr, 116 31 STOCKHOLM (Ölbäck) 
Stahl, Kerstin, Gransätersg. 2A, 3tr, 761 32 NORRTÄLJE (Rickul) 
Stahl, Lennart, Floravägen 1, 393 59 KALMAR (Rickul) 
Stahl, Ragnar, Ängstigen 20, 566 32 HABO (Höbring) 
Stahl, Sten, Karlskronsviksv. 5, 144 63 RÖNNINGE 
Stahl, Sture, Smedjev. 9, 191 49 SOLLENTUNA (Ölbäck) 
Stahlman, Linda, Ymsenv. 13, 5tr, 138 20 ÅRSTA (Gutanäs) 
Stenberg, Karin, Magisterv. 8, 633 44 ESKILSTUNA (Rickul) 
Stenberg, Elmar, Laduv. 39, 612 42 FINSPÅNG (Rickul) 
Stenberg, Gundel, Helsingörsg. 18, ltr, 164 44 KISTA (Ölbäck) 
Stenberg, Hjalmar, Flemingsv. 8, 146 38 TULLINGE (Rickul by) 
Stenberg, Ivar, Vallbyg. 5, 633 46 ESKILSTUNA (Rickul) 
Stenberg, Sten, Köpmang. 22D, 633 56 ESKILSTUNA (Rickul) 
Strand, Sylvia, Åkerbyv. 17, 175 63 JÄRFÄLLA (Rickul) 
Strandsten, Valdemar, Ellavägen 14, 182 46 ENEBYBERG (Rickul) 
Strömkvist, Lennart, Torpslingan 6, 162 44 VÄLLINGBY (Haversved) 
Strömquist, Evald, Ribbingsv. 61 191 52 SOLLENTUNA (Rickul) 
Stussare, Jan, Generalsv. 102, 184 52 ÖSTERSKÄR ( Norrby) 
Stubender, Irene, c/o Salme Kreek, Häggviksv.14,6tr,191 50 SOLLENTUNA 
Ståhl, Elna, Sigridsv. 7, 141 40 HUDDINGE (Gambyn) 
Ståhl, Ingvald, Sigridsv. 7, 141 40 HUDDINGE (Gambyn) 
Ståhl, Klas Göran, Norregöksv. 32, 163 54 SPÅNGA 
Svaneberg, Gunnel Bergkvist, Byalagsv. 8, 183 39 TÄBY (Roslep) 
Svensson, Ina (Adelman) Måsv. 5 C, 141 72 HUDDINGE (Roosta) 
Svensson, Karin, S:t Johannesg. 51, 603 54 NORRKÖPING 
Svensson, Marianne, Mellomgårdsg. 6, 502 49 BORÅS (Sutlep) 
von Sydow, Christine Sjögren, Frejg. 73, 113 26 STOCKHOLM (Bergsby) 



von Sydow, Elisabeth, Karlav. 90, 115 22 STOCKHOLM (Bergsby) 
von Sydow, Ingrid, Lorensbergsv. 76, 136 69 HANINGE (Bergsby) 
Söderberg, Britta, Skiftesv. 13, 183 38 TÄBY (Spithamn) 
Söderholm, Helen, 3:e Bjurhovdag. 51, 723 52 VÄSTERÅS (Gutanäs) 
Söderholm, Eivor, 3:e Bjurhovdag. 51, 723 52 VÄSTERÅS (Gutanäs) 
Söderholm, Elmar, Olai Kyrkog. 15 A, 602 25 NORRKÖPING (Rickul) 
Söderholm, Hugo, Florag. 19, 732 34 ARBOGA (Gutanäs) 
Söderholm, Uno, Kaggeholmsv. 23, 122 60 ENSKEDE (Nuckö) 
Söderlund, Axel, Norrtullsg. 32, ltr, 113 45 STOCKHOLM (Rickul) 
Söderlund, Harald, Box 34 207, 100 26 STOCKHOLM (Söderby) 
Söderlund, Robert, Norrgårdsv. 4, 197 20 BRO (Luksby) 
Söderlund, Valde, Schröderstjernas väg 21, 633 46 ESKILSTUNA 
Söderström, Elna, Vattrav. 15, 147 63 UTTRAN (Norrby) 
Söderström, Waike, Ugglemossv. 10, 126 57 HÄGERSTEN (Ölbäck) 
Talback,E.1207-1081 Abelside DR.OTTAVA Ont.K2B,8C8 CANADA (Sutlep) 
Talback, G. Skyllbergsg. 7, 2tr, 124 71 BANDHAGEN (Sutlep) 
Tanseri, Einar, Vallsundsv. 98, 613 36 OXÖLESUND 
Tegelberg, Henrik, S. Fairview Av. Piedmont CA 94610-101 5 USA (Rickul) 
Tegelberg, Lennart, Kungsholmstorg 3C, 3t~, 112 21 STOCKHOLM (Gambyn) 
Tegelberg, Olof, Rödklintsg. 47, 417 19 GOT~BORG (Rickul ) 
Tegelberg, Sven, Inteckningsv. 78, 126 43 HAGERSTEN (Rickul) 
Teglund, Margot, Larsbodav. 487

, 123 41 FAR~!A (~~rgsby) 
Tennisberg, Anton, Mariekällg. 32, 151 44 SODERT~LJE (Höbring) 
Tennisberg, Nils, Oxundav. 36, 194 41 UPPL~NDS YASBY (Höbring) 
Tennisberg, Olga, Mariekällg. 32, 151 44 SODERTALJE (Höbring) 
Tham, Elvy, Lovisins väg 10, 147 63 UTTRAN 
Thomson, A.E., Kandidatv. 6, 432 50 VARBERG (Vanaklila) 
Thomsson, Alexander , Allev. 12 H, 194 41 UPPLANDS VÄSBY (Gambyn) 
Thomsson, Edita, Linnev. 48, 738 50 NORBERG (Spithamn) 
Thomsson, Gottfrid, Linnev. 48, 738 50 NORBERG 
Timmerman, Robert, Torsbyg. 22, 123 41 FARSTA (Nuckö) 
Timmerman, Sven, Polonäsgränd 61, 502 51 BORÅS (Klottorp) 
Treiberg, Alexander, Björkebyv. 4, 175 64 JÄRFÄLLA (Ölbäck) 
Treiberg, Erling, Vidarstigen 3, 141 39 HUDDINGE (Rickul ) 
Treiberg, Herman, Liljeörnsg. 13, 165 53 HÄSSELBY (Rickul) 
Treiberg, Ingvald, Maratong. 16, 745 36 ENKÖPING (Rickul ) 
Treiberg , Margot, Enkelv. 12, 137 57 VÄSTERHANINGE (Roslep) 
Treiberg, Melita, Wideg. 27, 745 36 E~KÖPING (Rickul) 
Treiberg, Tonny, Dubbelv. 3, 137 57 VASTERHANINGE .. (Norrby) 
Treiberg-Eriksson, Elvi, Maratong. 22, 745 36 ENKOPING (Rickul ) 
Walg,Inga 101-2148 West 2 ave, Vancover BC V6K 146 CANADA (Spithamn) 
Varik, Silvia, Furug. 16, 753 24 UPPSALA 
Weinerhall, Irene, Albrektsv. 45, 603 50 NORRKÖPING (Fyren Odensholm) 
Westerberg, Einar, Svalv. 22, 434 96 KUNGSBACKA (Norrby) 
Westerberg, Lennart, Tegelbruksg. 24A, 644 33 TORSHÄLLA (Söderby) 
Westerberg-Eriksson, Ethel, Skolv.llD,ltr; 184 30 ÅKERSBERGA (Norrby) 
Westerblom, Elna, Tellusborgsv. 33, 126 32 HÄGERSTEN ( Rickul) 
Westerblom, John, Tellusborgsv. 33, 126 32 HÄGERSTEN (Rickul) 
Westerbom, Melita, Björnsundssl. 44, 2tr, 124 31 BANDHAGEN (Roslep) 
Westerbusch, Melita, Safirgr. 12, 2tr, 126 .. 79 HÄGERSTEN (Rickul Paj) 
Vesterby, Edvin, Torplyckegr. 20, 162 45 VA~LINGBY (Ro~lep) 
Westerby, Einar, Petersbergsv. 27, 129 40 HAgERSTEN (Rickul) 
Westerby, Göte, Skjutbanev. 9, 132 43 S~LTSJO-BOO (Roslep) 
Westerholm, Aline, Rönnv. lOA, 153 36 JARNA (Rickul) 
Westerholm, Edvin, Järpv. 23, 175 64 JÄRFÄLLA 
Westerholm, Ingvald A. Henriksdalsr. 37, 6tr, 131 32 NACKA (Roslep) 
Westerman, Allan, Toftv. 4, 181 43 LIDINGÖ 
Westerman, Bertil, Gråhundsv. 56, 123 62 FARSTA 
Westerman, Eskil, Sulv. 48,126 40 HÄGERSTEN (Paj) 
Westerman, Harald, Saringe 740 50 ALUNDA 
Westerman, Helga, Harpsundsv. 68, 124 58 BANDHAGEN (Roslep) 
Westerman, Ivar, Lillsjöbacken 16, 161 46 BROMMA (Bergsby) 
Westerman, John, Slånbärsv. 7, 2tr, 182 36 DANDERYD (Bergsby) 
Westerman, Lydia, Bokvägen 15 B, 191 41 SOLLENTUNA (Spithamn) 
Westerman, Olav, Puckgr. 4, 129 49 HÄGERSTEN (Bergsby) 
Westerman, Valter, Bokv. 15A, 191 41 SOLLENTUNA (Spithamn) 
Viberg, Alrik Bertil, Skärkarlshöjden 3, 130 54 DALARÖ (Paj) 



Wiberg, Brita, Viktoriavägen 39, 125 3 4 ÄLVSJÖ (Ölbäck) 
Wideling, Olivia , Gärdesv. 68, 734 37 HALLSTAHAMMAR (Roslep) 
Wiksten, Alice, Nybohovsgr. 1611

, 117 63 STOCKHOLM (Lyckholm) 
Wikström, Jenny, Friluftsv. 43

, 172 40 SUNDBYBERG (Ölbäck-Kolsve) 
Winnansson, Helga, Nordanv. 24, 194 60 UPPLANDS VÄSBY (Spithamn) 
Zeisig, Alexander, Kubikenborgsv. 12, 122 41 ENSKEDE (Einby) 
Zeisig, Rudolf, Dalkärrsleden 50, 162 24 VÄLLINGBY (Enby) 
Åberg, Karin, Östra Åsg. 10 A, 632 25 ESKILSTUNA (Rickul) 
Åkerblad, Albert, Hökv. 4, 757 56 UPPSALA 
Åkerblad, Heino, Biv. 19, 184 38 ÅKERSBERGA (Roslep) 
Åkerblad, Inga, Kyrkvärdsv. 24, 147 62 UTTRAN (Rickul) 
Åkerblad, Leida, Fristadsg. 8D, 633 46 ESKILSTUNA (Söderby) 
Åkerblad, Manfred, Linneg. 16A, 151 44 SÖDERTÄLJE (Norrby) 
Åkerblad, Matias, Järpv. 20 175 64 JÄRFÄLLA (Roslep) 
Åkerblad, Valdemar, Årbyg. 11, 633 45 ESKILSTUNA (Roslep) 
Åkerblad-Wallen, Charlotte, Albergav. 47, 124 51 BANDHAGEN (Rickul) 
Åkerblom, Rosalie, Gröna gatan 12B, 754 36 UPPSALA (Rickul) 
Åkerman, Alexander, Bandhagsplan 11, 124 32 BANDHAGEN (Spithamn) 
Åkerman, Axel, Kallforsv. 5, 124 32 BANDHAGEN (Spithamn) 
~kerman , Valing, Travbanevägen 93, 603 65 NORRKÖPING 
qsterman, Axel, Kristinehovsg.12, 2tr, 117 29 STOCKHOLM (Spithamn) 
gsterman, Edgar, Johan Fredriksg. 12, 662 36 AMAL (Spithamn) 
gsterman, Gunnar, Salnö - pl. 5751, 760 40 VÄDDÖ (Spithamn) 
gsterman, Helmot, Hagaholm, Pl. 725, 635 19 ESKILSTUNA (Spithamn) 
qsterman, Meinhard, Snickarv. 9 632 23 ESKILSTUNA (Spithamn) 
Osterman, Sune, Odeng. 30, 633 52 ESKILSTUNA (Spithamn) 
Österman, Uno, Hundhamrav. 132, 145 19 NORSBORG (Österby) 
Österman-Eriksson, Eva, Stavahäll Vidökna 675 17 NÄSHULTA (Spithamn) 
Österström, Rese-Marie, Styckjunkarv.18, 632 33 ESKILSTUNA (Roslep) 

Stödmedlemmar den 31 december 1994 
Asplund, Klosterg. 5 B, 633 41 ESKILSTUNA 
Beckman, John. Karlskronav. 9, 121 52 JOHANNESHOV 
Berggren, Ulf Folkskoleg. 5, 117 35 STOCKHOLM (Ormsö-Norrby) 
Boman, Barbro Båthamnsbacken 19, 127 42 SKÄRHOLMEN 
Blomberg, Sven, Prilyckeg.235, 425 32 HISINGS KÄRRA 
Bolöv, Hans Drömstigen 10, 191 47 SOLLENTUNA 
Borrman, Christina. Höjdv. 15, 640 51 STJÄRNHOV 
Borrman, Siw. Lillv. 5, 640 51 STJÄRNHOV 
Brun, Gransångarv.11, 151 92 SÖDERTÄLJE 
Eriksson, Per Trädgårdsgatan 1 D3

, 593 30 VÄSTERVIK 
Fagerlund, Mossv. 39, 153 00 JÄRNA 
Frejman, Bryggv. 24, 762 61 RIMBO 
Fyhr, Per-Erik. Travarev. 3, 183 47 TÄBY 
Greisman, A Malmv. 20, 619 00 TROSA 
Grenfeldt, Agneta. Norra Vägen 22, 136 45 HANINGE 
Hedman, Lisebergsv. 37, 125 35 ÄLVSJÖ 
Heyman, Anna-Greta Tantogatan 41 lOtr, 118 42 STOCKHOLM 
Hoppe, Göran. Ledungsvägen 6, 183 75 TÄBY (Husägare i Klottorp) 
Klippberg, Gunnel Ramstalundsv. 16, 755 91 UPPSALA 
Koinberg, Sonja Odelbergsv. 74, 122 37 ENSKEDE 
Koinberg, Sonja Starrbäcksg. 12, 172 34 SUNDBYBERG 
Larsson, Maskinistg. 14, 723 37 VÄSTERÅS 
Lindeberg-Lindvet, Alice Sörgårdens ålderdomsh. 712 62 GRYTHYTTAN 
Lindström, Ingegerd Vapenv. 9, 644 35 TORSHÄLLA 
Magnusson, Olle Skillinggränd 9, 112 20 STOCKHOLM 
Nibon Korskrogen 21, 775 96 KRYLBO 
Nibon, Maj-Britt, Gärdesv. 27, 756 51 UPPSALA 
Nilsson, Folke, Slöta Prästgård 521 97 VARTOFTA 
Pöhl, Edit Lignells väg 8, 136 49 HANINGE ( Karlskrona) 
von Rosen, Hans. Rönnv. 13, 186 70 BROTTBY (Lyckholm) 
Schönberg, Maj-Britt . Klövjev. 47, 183 38 TÄBY 
Schönberg, Marianne, Bragev. 13 B, 433 61 PARTILLE 
Strandsten Ellav. 14, 182 46 ENEBYBERG 
Sjögren, Henrik Frejg. 73, 113 26 STOCKHOLM 
Strand, Anders Åkerbyv. 17, 175 63 JÄRFÄLLA 



von Sydow, Gustaf, Lorensbergsv. 76, 136 69 HANINGE 
Söderbäck, Olof Bruket Borkhult 597 95 ÅTVIDABERG 
Tham, Ludvig Lovisinsv. 10 , 147 63 UTTRAN 
Thylen, Håkan Hjortnäsv. 10, 793 31 LEKSAND 
Westerby, Ing-Britt Skjutbanev . 9, 132 43 SALTSJÖ-BOO 
österman, Anita, Kristineborgsg . 12,2tr, 117 29 STOCKHOLM 
österman, Johan Fredriksg. 12, 662 36 UPPSALA 

Nya medlenunar 1995 
Ahlström, Agneta, Liljeg. 9, 644 35 TORSHÄLLA (Sutlep) 
Andersson, Ingrid, Paternosterv. 21 11 2 

tr, 121 49 JOHANNESHOV 
Besterman, Maj-Britt , Fernhemsv. 5, 633 69 ESKILSTUNA 
Broyd, Salme, Tranv. 42 C33

, 141 72 HUDDINGE (Enby) 
Dyrberg, Ingrid, Klasrov. 14, 191 49 SOLLENTUNA 
Engman, Viktor, Brevlåda 613, 360 10 RYD 
Heyman, Hilding, grevg. 19, 114 33 STOCKHOLM (Rickul) 
L~rsson, Hillevi, Petterslundsg. 18A~ 753 .. 28 UPPSALA 
Lindeberg, Maj, Karossv. 29, 125 33 ALVSJO (Roslep) 
Lindkvist, Stefan, Kantorsg. 24:214, 754 24 UPPSALA 
Lindström, Herman, Fågelv. 14, 141 40 HUDDINGE 
Lundin, Ronni, Kung Hans väg 131A, 191 76 SOLLENTUNA 
Lövenadler, Ilse, Törnbuskstiqen llA, 163 53 SPÅNGA 
Olsson, Ingrid, Månadsv. 75 11 

, 175 42 JAKOBSBERG (Enby) 
Pettersson, Yngve, Pl 403, Hjulbäck, 790 34 SILJANSNÄS (Roslep) 
Pettersson, Elsa, Pl 403, Hjulbäck, 790 34 SILJANSNÄS (Roslep} 
Strömberg Ambros, Paimela, Lista Enäng, 635 ~4 ESKILSTUNA (Sutlep) 
Söderholm, Alvar, Rågstigen 11, 736 35 KUNGSOR (Gutanäs) 
Thomsson, Allan, N.Stationsv. 22, 635 19 ESKILSTUNA (Höbring) 
Thomsson, Lena, Sandby Missionshus, 810 64 KARLSHOLMSBRUK (Spithamn) 
Vesterby, Benny, Fyrskeppsv. 138, 12~ 54 JOHANNESHOV (Roslep) · 
Westerman, Sven, Baazg. 5C, 431 61 MOLNDAL (Paj) 
Åkerblad, Kent, c/o Rosenbach, Jupiterv. 31, 181 63 LIDINGÖ (Rickul) 

Nya stöd.medlemmar 1995 
Freiman, Hjördis, Tellusv. 5, 611 60 NYKÖPING 
Freiman, Siv, Rödhakev. 1, 175 64 JÄRFÄLLA 
Hamberg, Ingrid, Kantarellv. 12, 132 40 SALTSJÖ-BOO 
Källander, Geijersv. 147 31 TUMBA 
Poarp, Börje, Sjösabrinken 16, 124 55 BANDHAGEN 
Schrewelius, Nils-Erik, Granhamra Mesta, 632 33 ESKILSTUNA 
Söderholm, B, Olai Kyrkog. 15A, 602 25 NORRKÖPING 
Söderlund, Schröderstjernas väg 21, 633 46 ESKILSTUNA 
Söderström, Lars, Wattrav. 15, 147 63 UTTRAN 
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